
В Иркутске вынесен приговор местному жителю за убийство, совершенное в 2015 году

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю г. Иркутска Валерию Полякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2015 года Поляков, находясь на пустыре, расположенном на ул. Улан-Баторская г. Иркутска, распивал спиртные напитки со своим знакомым. В ходе распития между ними произошла ссора, в ходе которой Поляков причинил мужчине несколько ножевых ранений. Смерть потерпевшего наступила на месте преступления. Подозреваемый в убийстве скрылся.

В ноябре 2019 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен сотрудниками уголовного розыска. Следователям СК России в ходе допроса мужчина дал признательные показания.

Приговором Свердловского районного суда г. Иркутска Валерий Поляков признан виновным, ему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

12 Марта 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1447722>